

CHE PICARA

Hembra, Zaino Colorado, nacida el 1 de Enero de 1971 Criador: Sin dato

CHINWAG (Z, 1964)	PINZA (ZC, 1950)	CHANTEUR (FR)
		PASQUA
	CHINKY BU (A, 1957)	MY BABU (FR)
		DANTISTE
SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

Producción

1984 - FAITHPICARO (m. Faithful). Placés en Santa Fe en 2 carreras disputadas.

1985 - FACILIDAD (h. Faithful). Murió el 15/02/1987.

1988 - FAITH PICARA (h. Faithful). No placés en Santa Fe en 2 carreras disputadas. Madre de 1 hijo, ninguno corrió.



CHE PICARA

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 15/06/2025

studbook.org.ar